



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех взрослых и ребенка на пожаре

В утреннее время 15 ноября 2020 года в одном из частных домов города Пласта произошел пожар, в ходе тушения которого сотрудниками МЧС были обнаружены тела двух мужчин, женщины и 9-летней девочки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). По предварительным данным, возгорание произошло из-за короткого замыкания в электропроводке.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
15.11.2020

15 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1515257>